
Представники інституту відвідали урочистий прийом організований 

Генеральним консульством КНР в Одесі 

 

25 вересня 2018 року представники інституту на запрошення 

Генерального консульства КНР в Одесі взяли участь в урочистому прийомі з 

нагоди 69-ої річниці заснування Китайської Народної Республіки та 40-річчя 

проведення політики реформ та відкритості Китаю.  

Урочистий прийом відвідали: завідувач кафедри державознавства і 

права Володимир Марущак, доцент кафедри української та іноземних мов 

Андрій Маєв, доцент кафедри гуманітарних та соціально-політичних наук 

Лариса Курносенко та провідний фахівець відділу комунікацій Наталія 

Нефьодова. 

Серед запрошених на цей захід почесних гостей були: перший 

заступник голови Одеської обласної ради Олег Радковський, заступник 

голови Одеської обласної державної адміністрації Світлана Шаталова, 

заступник Одеського міського голови Павло Вугельман, керівники закладів 

вищої освіти, співробітники дипломатичних місій, міжнародних організацій, 

засобів масової інформації та представники китайської діаспори в Одесі. 

Відкрила урочистий прийом Генеральний консул КНР в Одесі Чжао 

Сянжун, яка відзначила той факт, що за роки свого існування Китайська 

Народна Республіка пройшла шлях від відсталої країни до другої економіки 

світу, а також наголосила на важливості співробітництва з Україно, в тому 

числі в рамках розвитку ініціативи «Один пояс – один шлях». 

У вітальних промовах представників органів публічної влади 

пролунали слова поздоровлення з річницею заснування КНР, було відзначено 

зміцнення дружніх стосунків між народами обох країн завдяки політиці 

відкритості, а також представлено цікавий факт – відвідання Одеси 

трьохмільйонним туристом, який виявився громадянином КНР. 

Андрій Маєв від імені директора інституту Миколи Іжі привітав пані 

Чжао Сянжун з національним святом, подякував за багаторічну підтримку 

співробітництва закладу з китайськими партнерами та  висловив сподівання 

на продовження партнерських відносин.  

 

 

 

 

 

 

 


